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şedinţei ordinare din 24 septembrie 2015 

a Consiliului Local al Municipiului Botoşani 

Participă 20 de consilieri în funcţie, fiind învoiţii trei consilieri, doamnele consilier Aura 

Simion şi Cătălina Camelia Lupaşcu şi domnul consilier Ovidiu Daniel Luca. 

În cadrul şedinţei au fost adoptate următoarele hotărâri: 

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoşani nr. 259/2015 privind unele măsuri 

pentru administrarea stadionului municipal aflat în proprietatea publică a municipiului Botoşani, cu 

19 voturi pentru şi 1 vot împotrivă (domnul consilier Corneliu Daniel Furtună). 

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoşani nr. 260/2015 privind aprobarea 

cererilor de scutire la plata impozitului pe clădiri, pe anul 2015, pentru trei persoane fizice ce au în 

întreţinere un copil cu handicap grav pentru care este pus în aplicare un program de recuperare, cu 

unanimitate de voturi a consilierilor prezenţi (20). 

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoşani nr. 261/2015 privind eşalonarea la plată 

a impozitelor, taxelor şi a altor obligaţii datorate bugetului local al Municipiului Botoşani de către 

Motoc Lucian Ciprian şi eşalonării la plată a majorărilor de întârziere de orice fel, cu excepţia 

majorărilor de întârziere calculate pe perioada de eşalonare, cu 17 voturi pentru, 1 vot împotrivă 

(domnul consilier Corneliu Daniel Furtună) şi 2 abţineri (domnii consilieri Marius Buliga şi 

Gheorghe Gabriel Murariu). 

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoşani nr. 262/2015 privind prelungirea unor 

contracte de concesiune, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenţi (20). 

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoşani nr. 263/2015 privind completarea listei 

bunurilor concesionate către S.c. LOCATIVA S.A. Botoşani, cu unanimitate de voturi a 

consilierilor prezenţi (20). 

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoşani nr. 264/2015 privind completarea 

inventarului bunurilor aparţinând domeniului privat al municipiului cu unanimitate de voturi a 

consilierilor prezenţi (20). 

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoşani nr. 265/2015 privind aprobarea 

prelungirii acordului de parteneriat dintre Consiliul local al municipiului Botoşani şi Asociaţia 
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pentru copii ,.II Girotondo" Botoşani, cu 19 voturi pentru şi 1 abţinere (domnul consilier Eugen 
Cristian Ţurcanu). 

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoşani nr. 266/2015 pentru aprobarea 
documentaţiei" P.U.D. - Aleea Nucului nr. 5, se. A, p, ap. 3" şi aprobarea concesionării prin 
încredinţare directă a terenului în suprafaţă de 38,45 mp în vederea realizării obiectivului "extindere 
apartament si amenajare acces din exterior in vederea schimbării destinaţiei din spaţiu de locuit în 
punct de lucru (birouri) la faţada posterioară a blocului", cu 17 voturi pentru şi 2 voturi impotrivă 

(doamna consilier Lidia Bucşinescu şi domnul consilier Stelian Pleşca)- nu participă la vot domnul 
consilier Eugen Cristian Ţurcanu. 

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoşani nr. 267/2015 privind aprobarea 
documentaţiei "P.U.D. - str. Împărat Traian nr. 115" în vederea realizării obiectivului "construire 
locuinţă P+M şi împrejmuire teren", cu 18 voturi pentru şi 2 abţineri (doamna consilier Lidia 
Bucşinescu şi domnul consilier Eugen Cristian Ţurcanu). 

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoşani nr. 268/2015 privind aprobarea 
documentaţiei "P.U.D. - str. l.C. Brătianu nr. 77" în vederea realizării obiectivului "construire 

imobil S+P+ lE cu destinaţia de spaţiu comercial şi locuinţă", cu unanimitate de voturi a consilierilor 
prezenţi (20). 

Hotărâre a Consiliului Local al municipiului Botoşani nr. 269/2015 privind aprobarea 

documentaţiei "P.U.D. - B-dul Mihai Eminescu nr 107 şi B-dul Mihai Eminescu nr 101" În vederea 
realizării obiectivului "construire două garaje şi magazie", cu 17 voturi pentru şi 3 abţineri 

(doamnele consilier Lidia Bucşinescu şi Elena Lazarec şi domnul consilier Corneliu Daniel Furtună). 

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoşani nr. 270/2015 privind aprobarea 

documentaţiei "P.U.D. - str. Aleea LP. Darie nr. 7" în vederea realizării obiectivului "construire 
locuinţă P+M şi împrejmuire teren", cu 18 voturi pentru şi 2 abţineri (doamna consilier Lidia 

Bucşinescu şi domnul consilier Corneliu Daniel Furtună). 

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoşani nr. 271/2015 privind aprobarea 

documentaţiei "P.U.D. - str. Tulbureni nr. 20" în vederea realizării obiectivului "construire locuinţă 

P+M şi împrejmuire teren", cu 18 voturi pentru şi 2 abţineri (doamna consilier Elena Lazarec şi 

domnul consilier Eugen Cristian Ţurcanu). 

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoşani nr. 272/2015 privind aprobarea 
documentaţiei "P.U.D. - str. Le. Brătianu F.N." în vederea realizării obiectivului "construire 
locuinţă P, anexă gospodărească, bazin vidanjabil, fântână şi imprejmuire teren", cu 19 voturi pentru 

şi 1 abţinere (domnul consilier Gheorghe Florentin Ursuleanu). 

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoşani nr. 273/2015 privind aprobarea 

documentaţiei "P.U.D. - Calea Naţională nr. 195" în vederea realizării obiectivului "construire 
locuinţă P+E, anexă gospodărească şi împrejmuire teren", cu unanimitate de voturi a consilierilor 

prezenţi (20). 
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Hotărărea Consiliului Local al municipiului Botoşani nr. 274/2015 privind rectificarea 

bugetului local al municipiului pe anul 2015, cu 18 voturi pentru, Ivoi impotrivă (domnul consilier 

Corneliu Daniel Furtună) şi I abţinere (domnul consilier Eugen Cristian Ţurcanu). 

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoşani nr. 275/2015 privind trecerea din 

domeniul privat În domeniul public a unui teren În suprafaţă de 5000 mp. cu 17 voturi pentru, I vot 

Împotrivă (domnul consilier Florin Ioan Ghiorghiţă) şi 2 abţineri (domnii consilieri Eugen Sorin 

Apostoliu şi Eugen Cristian Ţurcanu). 

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoşani nr. 276/2015 privind aprobarea listei cu 

firmele ce urmează a fi admise În lncubatorul de Afaceri Botoşani, cu unanimitate de voturi a 

consilierilor prezenţi (20). 

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoşani nr. 277/2015 privind acceptul 

Municipiului Botoşani pentru execuţia obiectivului de investiţii: ..Sală de sport pentru Atletism. 

Liceului cu Program Sportiv Botosani" de către Ministerului Dezvoltării Regionale şi Administraţiei 

Publice prin Compania Naţională de Investiţii S.A., cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenţi 

(20). 

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoşani nr. 278/2015 pentru modificarea 

Hotărârii Consiliului Local al municipiului Botoşani nr. 52 din 31 martie 2015 privind aprobarea 

contribuţiei municipiului În vederea executării obiectivului de investiţie "Spital municipal de boli 

cronice şi ingrijiri paliative În municipiul Botoşani", cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenţi 

(20). 

Au fost respinse următoarele proiecte de hotărâre: 

1.	 Proiect de hotărâre privind concesionarea prin licitatie publică a unor am plasamente situate 

în incinta obiectivului "Parc Regional de Agrement, Turistic şi Sportiv Cornisa", cu 14 voturi 

pentru, 4 voturi împotrivă (doamna consilier Elena Lazarec şi domnii consilieri Eugen Sorin 

Apostoliu, Corneliu Daniel Furtună şi Eugen Cristian Ţurcanu) şi 2 abţineri (doamna 

consilier Lidia Bucşinescu şi domnul consilier Stelian Pleşca). 

2.	 Proiect de hotărâre privind modificarea HCL nr. 117/2007 În ceea ce priveşte majorarea 

cuantumului sumei alocate pentru sărbătorirea fiecărei familii botoşănene care Împlineşte 50 

de ani de căsătorie neîntreruptă (Nunta de Aur), precum şi alocarea sumei de 1000 lei fiecărei 

familii botoşănene care împlineşte 60 de ani de căsătorie neîntreruptă (Nunta de Diamant), cu 

II voturi pentru, 4 voturi Împotrivă (domnii consilieri Cătălin Virgil Alexa, Corneliu Daniel 

Furtună, Radu Lebădă şi Eugen Cristian Turcanu) şi 5 abţineri (doamnele consilier Lidia 

Bucşinescu şi Elena Lazarec şi domnii consilieri Eugen Sorin Apostoliu, Stelian Pleşca şi 

Gheorghe Gabriel Murariu). 

3.	 Proiect de hotărâre privind aprobarea asocierii Între Municipiul Botoşani cu sediul În Piaţa 

Revoluţiei nr.1 şi Asociaţia Revistei Timpul (ART) persoană juridică cu sediul in laşi, AI. 

Copou nr. 3, cod fiscal nr. 33783952 reprezentată prin Adriana Nazarciuc, În calitate de 

reprezentant legal, În vederea finanţării şi realizării În comun a Campaniei de interes public şi 

regional OAMENII TIMPULUI, Ediţia a Il-a, 2015, cu 8 voturi pentru, 6 voturi Împotrivă 
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(domnii consilieri Cătălin Virgil Alexa, Eugen Sorin Apostoliu, Florin Ioan Ghiorghiţă, Radu 
Lebădă, Gheorghe Gabriel Murariu şi Paul Onişa) şi 6 abţineri (doamnele consilier Lidia 
Bucşinescu şi Elena Lazarec şi domnii consilieri Mihai Cristinel Brumă, Corneliu Daniel 
Furtună, Stelian Pleşca şi Eugen Cristian Ţurcanu). 

Au fost retrase următoarele proiecte de hotărâre: 

1.	 Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local nr. 76/2009 privind 
organizarea de transport public local la nivelul municipiului Botoşani. 

2.	 Proiect de hotărâre pentru completarea Hotărârii Consiliului Local al municipiului Botoşani 

nr. 133 din 26 mai 2015 privind aprobarea tarifelor de închiriere a terenurilor gazonate din 
incinta stadioanelor proprietate publică a municipiului. 

3.	 Proiect de hotărâre privind repartizarea unei locuinţe sociale situate în str. Piaţa 1 Decembrie 
nr.8. 

Şedinţa se închide la ora 12,46. 

În conformitate cu dispoziţiile art, 11 din Legea nr. 52/2003 privind transparenţa 

decizională În administraţia publică, minuta se va publica la sediul Primăriei Municipiului 

Botoşani şi pe site-ul propriu. 

PREŞEDINTEDE ŞEDINŢĂ, 

Consilier, SECRETAR, 

Ioan Apostu 

Redactat şi dactilografiat, 

Alina Ecat~anolache 
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